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Questionnaire	de	Satisfaction	CFC	/	à	chaud	/

Nombre	de	participants 5

Nombre	de	questions 19

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	générale	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaires
wil

Tres	intéressantes

Jackie

Instructif

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

Dialogue	ouvert
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Question	3
Maîtrise	du	contenu	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	4
Illustration	par	des	exemples	concrets	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	5
Connaissance	métier	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

4,2
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

A	donner	de	bon	exemple

4,2
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

De	bon	exemple

4,4
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

Tres	professionnel
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Question	6
Qualité	des	réponses	de	l'animateur	apportées	aux	questions
évaluation	avec	commentaires

Question	7
Gestion	dynamique	du	groupe	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	8
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

4
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

Precise

4,2
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

Tres	bien

4,6
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

Groupe	sympa
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Question	9
Respect	du	programme	et	des	objectifs	?
évaluation	avec	commentaires

Question	10
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

Question	11
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

4,4
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

Bonne	formation

4
Moyenne	du	groupe

4,4
Moyenne	du	groupe

commentaire
wil

De	bon	exemple
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Question	12
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

Question	13
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	14
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

4,4
Moyenne	du	groupe

3,8
Moyenne	du	groupe

commentaires
Arnaud

Un	peut	loin	quand	on	habite	dans	le	sud

dany

Cadre	de	formation	très	bien

4,2
Moyenne	du	groupe
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Question	15
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

Question	16
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

Question	17
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Erika
La	fluidité	de	la	formation	et	les	supports	utilisés

Jackie
Mise	en	œuvre	de	techniques	positive	à	adapter	tout	les	jours...

dany
Les	échanges	entre	le	groupe	et	l'animateur

Arnaud
Les	fiches	de	synthèse	remis	et	les	quizs

wil
Situation	en	cas	concret	par	binôme

Jackie
Ras

Jackie
Ras

wil
Avoir	des	formations	regulierement
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Question	18
Quels	sont	les	trois	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

Question	19
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

Erika
Management	Position	de	vie	Le	DOMe

Jackie
Savoir	être	savoir	faire	et	savoir	faire	faire

Arnaud
L'entretien,	positions	de	vie	et	l'attitude	face	au	changement

wil
Sens.ecoute	et	dialogue

Erika
Appliquer	le	plus	possible	le	(+,+)	et	le	management	participatif	dans	son	bon	sens

Jackie
Éviter	les	entrées	en	relation	maladroitre

dany
Les	évaluations	de	mon	équipe

Arnaud
Les	entreprises,	les	positions	de	vies	et	l'attitude	face	au	changement



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


